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Tostadora para fuego



DESCRIPCIÓN DEL
PRODUCTO
La tostadora Uniqly está diseñada para tostar pan, bollos o
tortillas directamente sobre hornallas de gas, cocinas
eléctricas o fuentes de calor moderado y vitrocerámica. Su
estructura de acero inoxidable con perforaciones distribuye
el calor de forma uniforme, logrando un tostado parejo sin
necesidad de electricidad
1 tostadora de acero inoxidable perforado con 1 mango
metálico con recubrimiento térmico.



INSTRUCCIONES DE USO
1
2

Coloque la tostadora directamente sobre la hornalla o
fuente de calor.

Encienda el fuego a potencia baja o media. 

Coloque las rebanadas de pan u otros alimentos sobre
la superficie perforada.

3

4
5
6

Deje tostar unos minutos, observando el color. Gire el
pan si desea un tostado uniforme por ambos lados. 

Retire con pinzas o utensilios resistentes al calor.

Apague la hornalla y deje enfriar antes de manipular o
guardar.



No dejar el producto sin
supervisión mientras esté
sobre el fuego.

Mantener fuera del alcance
de los niños.

El contacto directo del
mango con la llama.

 No tocar las superficies
metálicas durante ni justo
después del uso. 

VIGILAR USO

EVITAR CUIDADO

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD



 •Deje enfriar
completamente antes de

limpiar. 

No es necesario lavar con
agua: basta con sacudir las

migas o pasar un paño
húmedo.

ENFRIAR LIMPIEZA
Si se desea una limpieza más
profunda, puede lavarse con

agua y detergente neutro,
secando bien antes de
guardar, o lavavajillas

LAVADO
 Guardar en un lugar seco.

GUARDADO

LIMPIEZA Y 
MANTENIMIENTO



1

1

2

2

Paso 1 – Presionar
 Presiona nuevamente los
laterales del asa hacia
adentro.

Paso 2 – Extraer
 Tira suavemente hacia
afuera para liberar las puntas
de los orificios.

Paso 1 – Posicionar el asa
 Coloca las puntas metálicas
del asa frente a los orificios
de la tostadora.

Paso 2 – Encajar
 Introduce las puntas en los
orificios y suelta.
 El asa quedará firmemente
encajada.

CÓMO RETIRAR EL ASA

CÓMO COLOCAR EL ASA
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toaster for fire



PRODUCT
DESCRIPTION
The Uniqly toaster is designed to toast bread, rolls, or tortillas
directly over gas burners, electric stoves, or moderate heat
sources and ceramic cooktops. Its perforated stainless steel
structure distributes heat evenly, achieving uniform toasting
without the need for electricity.  
1 perforated stainless steel toaster with 1 metal handle with
heat-resistant coating.



INSTRUCTIONS FOR USE
1
2

Place the toaster directly on the burner or heat source.

Turn the heat on to low or medium power.

Place the slices of bread or other foods on the
perforated surface.

3

4
5
6

Let it toast for a few minutes, watching the color. Turn
the bread if you want an even toast on both sides.

Remove with tongs or heat-resistant utensils.

Turn off the burner and let it cool before handling or
storing.



Do not leave the product
unattended while it is on the
fire.

Keep out of reach of
children.

Direct contact of the handle
with the flame.

Do not touch metal surfaces
during or immediately after
use.

WATCH OVER USE

AVOID CARE

SAFETY PRECAUTIONS



•Let cool completely before
cleaning.

It is not necessary to wash
with water: just shake off the
crumbs or wipe with a damp

cloth.

COOL DOWN CLEANING
If a deeper cleaning is desired, it
can be washed with water and

mild detergent, drying
thoroughly before storing, or in

the dishwasher.

WASH
Store in a dry place.

STORAGE

CLEANING AND  
MAINTENANCE



1

1

2

2

Step 1 – Press
 Press the sides of the handle
inward again.

Step 2 – Pull out
 Gently pull outward to
release the tips from the
holes.

Step 1 – Position the handle
 Place the metal tips of the
handle in front of the toaster
holes.

Step 2 – Insert
 Insert the tips into the holes
and release.
 The handle will be firmly
secured.

HOW TO REMOVE THE HANDLE

HOW TO ATTACH THE HANDLE
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